I suggerimenti e le valutazioni delle corsiste sono stati estremamente interessanti e lusinghieri nei confronti della bontà della qualità didattica e metodologica.
Il gruppo delle 10 corsiste ha partecipato e lavorato con attenzione, coinvolgimento e passione, ingredienti indispensabili per un futuro terapista. 

Hanno espresso il desiderio di avere ancora più tempo a disposizione per un ulteriore approfondimento del metodo, che hanno trovato estremamente interessante. Hanno apprezzato molto la modalità di conduzione del corso che alterna l’esperienza pratica, attraverso i vissuti sperimentati in prima persona, con la parte teorica. Secondo il loro parere la parte pratica risulta importante sia per fare l'esperienza e capire gli esercizi, ma anche per potersi sperimentare in ruoli di conduzione, confermando l’efficacia e la bontà dell’approccio metodologico Terzi secondo il quale “si accede al capito attraverso il vissuto”. 
Hanno trovato molto utile, e da ampliare ancora di più, la visione di video di casi clinici per dare esempi di impostazione del trattamento riabilitativo. E’ stato esplicitato l’interesse per la riabilitazione grafomotoria che, con il Metodo Terzi, si propone con un approccio innovativo e in linea con le più recenti ricerche scientifiche.

Ringraziamo i corsisti e in particolare la dott.ssa Luisa Canella che ha creato le condizioni perché tale evento formativo fosse attivato. 
Un cordiale saluto a tutte, vi lasciamo con la speranza di aver gettato in voi il seme della curiosità e di incontravi fuori dell’Università con la voglia di intraprendere un percorso formativo sul Metodo Terzi. 
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